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MAS Horní Pomoraví o.p.s. Vás v rámci projektu „MAP vzdělávání ORP Zábřeh II“  

reg. č.: CZ.02.3.68/0.0/0.0/17_047/0008583 srdečně zve na 

AKADEMIE PRO MŠ 

 
Termín konání: 22.-23.3.2022 

Místo konání: 22.3.2022 - online, 23.3. 2022 – ZŠ Postřelmov 

Pro koho:  Učitelé a asistenti mateřských škol ORP Zábřeh a ORP Šumperk 

Cena: Pro účastníky ZDARMA. Akademie pro MŠ je plně hrazena ze zdrojů projektu 

„MAP vzdělávání ORP Zábřeh II.“ 

 

PROGRAM: 

 

ÚTERÝ 22.3.2022_online 
 

14:15 -14:30  Zahájení akademie pro MŠ 

 

14:30 -15:30  BLOK 1 Mami, tati pojďme si číst 

 Ing. Josef Vavřík www.nflepsizivot.cz 

 Inspirativní prezentace nadace Lepší život. 

 Příklady dobré praxe a možnosti zapojení se do projektu. 

 Diskuse. 

 Cílem tohoto bloku je prezentovat projekt, ve kterém spolupracují školky s 

rodiči a knihovnami a poskytnout Vám inspiraci k zapojení se do projektu. 

                        

15:30 -16:00  PŘESTÁVKA 

 

16:00 -17:30  BLOK 2 Emoce dětí 

 Mgr. Markéta Zbožínková, ČOSIV 

 Cílem tohoto bloku je poskytnout jak teoretický základ, tak praktickou ukázku 

k práci s dětmi a jejich emocemi. 

 Webinář je zaměřen na emoce u předškolních dětí. Ukážeme si příklady jak 

pracovat s emocemi u dětí, jak co nejlépe předcházet velkým emočním 

výbuchům a agresivnímu chování.  V rámci webináře se seznámíte 

s technikami, jak postupovat v případě agresivního chování u dětí. Webinář 
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bude zaměřen na praktické využití znalostí, včetně vypracování krizového 

plánu. 

 O lektorce 

Markéta Zbožínková, pochází z Ostravy, kde také studovala speciální 

pedagogiku a následně pracovala 4 roky v mateřské škole. Jeden rok na běžné 

třídě a další tři ve speciální třídě s dětmi převážně s autismem a poruchou 

pozornosti. Má základy alternativní komunikace, zkušenosti s metodou 

dobrého startu a metodou FIE. Posledních pár let se vzdělává a pracuje pod 

organizací ČOSIV, jejíž hlavním tématem je podpora dětí s náročným 

chováním.  

 

 

STŘEDA 23.3.2022_ZŠ Postřelmov_naživo 
 

12:30 – 12:55 Registrace 

12:55 – 13:00 Zahájení druhého dne akademie 

13:00 – 18:00 3 bloky: Práce se dřevem, Beeboty, Aktivity s putovními kufry: Tajemství 

přírody, Teifoc, Walachia, Pony a deskové hry. 

 

Časové rozvržení  jednotlivých bloků zkusíme přizpůsobit dle preferencí a časových možností 

účastníků. 

 

  BLOK  Práce se dřevem 

 V tomto workshopu si vyzkoušíte práci se dřevem a nástroji, které je vhodné 

poskytnout i dětem v MŠ. 

 Marcel Minář, průvodce v lesní školce v Maliní, ekolog a řezbář. 

 Cílem tohoto bloku je inspirovat učitele MŠ k polytechnickým aktivitám a práci  

se dřevem. 

 

 

BLOK  Beeboty 

 V tomto workshopu si vyzkoušíte práci beebotů, které je možné 

naprogramovat na různé činnosti jako je kreslení fixou, sběr kostiček radlicí, 

cesta bludištěm a jízda po předem předkreslené čáře. 

 Cílem tohoto bloku je naučit učitele MŠ pracovat s beeboty, zmírnit případné 

obavy a poskytnout inspiraci pro různé činnosti s dětmi. 

 Mgr. Miroslav Šimák, zástupce ZŠ Postřelmov, člen pracovní skupiny ICT a 

Matematika  
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BLOK Aktivity s putovními kufry: Tajemství přírody, Teifoc, Walachia, Pony a deskové hry 

 

 Představení polytechnických putovních kufříků. 

 V tomto workshopu si na různých stanovištích vyzkoušíte jednoduché 

chemické pokusy, které jsou vhodné a bezpečné i pro děti v MŠ, postavíte si 

dům z cihliček Teifoc, roubenku ze dřeva Walachia, nebo vozítko ze stavebnice 

Pony. 

 Cílem tohoto workshopu je seznámit učitele MŠ s možností využití putovních 

kufříků a inspirovat k práci s různými materiály.  

 

18:00 – 18:15 Zhodnocení a závěr Akademie pro MŠ 

 

Závazné přihlášky vyplňte nejpozději do 18.3.2022 ZDE. 

Kontaktní osoba: Ing. Ivica Másilková, masilkova@hornipomoravi.eu, tel: 608 207 414 

Na setkání s Vámi se těší projektový tým a pracovní skupina Rovné příležitosti a management 

škol 

Tento projekt je spolufinancován Evropskou unií a státním rozpočtem ČR 
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